
В Красноярске двое мужчин обвиняются в убийстве коллекционера в 2017 году

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства в августе 2017 года в собственной квартире 57-летнего мужчины в городе Красноярске (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела установлено, что потерпевший занимался коллекционированием монет и медалей, которые были похищены из его квартиры. Стоимость ущерба в настоящий момент устанавливается.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены личности подозреваемых: ими оказались 24-летний житель Лесосибирска и 40-летний житель города Новосибирска, которые ранее вместе отбывали наказание в колонии. На допросе у следователя они не стали отрицать свою причастность к совершению особо тяжкого преступления.

По версии следствия, 21 августа 2017 года злоумышленники под надуманным предлогом проникли в квартиру к потерпевшему, где причинили ему смертельные травмы и похитили коллекционные монеты и медали.

В настоящее время мужчинам предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1212442>